

OBEC HAMR NA JEZEŘE
Obecní úřad Hamr na Jezeře
Děvínská č. p. 1
471 28 Hamr na Jezeře

Datovou schránkou
ID DS: wbbhjke

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím.

Žadatel:

Jméno a příjmení: Rudolf Sikora

Datum narození:

Trvalý pobyt:

Telefon:

email:

ID DS:

Tato žádost je adresovaná Obecnímu úřadu Hamr na Jezeře a současně i obci Hamr na Jezeře s tím, že je ponecháno na těchto adresátech, aby byly poskytnuty požadované informace v jejich úplné podobě dle toho, který subjekt danými informacemi disponuje.

Žádám tímto dle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí následujících informací, a to v zákonné lhůtě 15 dní.

Požadované informace:

1/ Zvukový záznam ze zasedání zastupitelstva obce Hamr na Jezeře, které se konalo 9.11.2023. Pro případ, že bude tato žádost o informace vyřizována až po konání zasedání zastupitelstva dne 23.11.2023, prosím o poskytnutí zvukového záznamu i z tohoto zasedání zastupitelstva.

V případě pochybností, jestli je žádost o poskytnutí záznamu ze zasedání zastupitelstva oprávněná, doporučuji nahlédnout do související judikatury soudů, ze které tato skutečnost zřetelně vyplývá.

2/ Žádost či žádosti, kterými obec oslovila ve věci zájmu o odkup pozemku p. č. 440/3 v k. ú. Hamr na Jezeře (lesní pozemek Vojenské lesy a statky ČR, s.p., který má v daném případě právo hospodařit s majetkem České republiky. Současně prosím o informaci, zda je některá z těchto žádostí stále v platnosti a jaká. Pokud již došlo k vyřízení žádosti či žádostí obce (tj. došlo k uzavření věci), prosím o poskytnutí reakce či reakcí ze strany adresáta.

3/ Příslušné zápisy ze zasedání zastupitelstva, které obsahují mimo jiné i usnesení o pořízení změny/změn územního plánu obce Hamr na Jezeře a které jsou dosud v procesu jejich pořizování. Současně žádám o poskytnutí smlouvy či smluv včetně jejich případných dodatků, které byly uzavřeny se zpracovatelem příslušné změny či změn ÚP.

Dále žádám o písemné podklady, ze kterých je patrné, jaké konkrétní změny jsou předmětem takové již projednávané změny či změn ÚP nad rámec tzv. standardizace územních plánů, jejíž realizace je uložena obcím zákonem.

4/ Kde mohu očekávat zveřejnění poskytnutých informací způsobem umožňujícím dálkový přístup, jak je povinným subjektům uloženo zákonem učinit ve lhůtě 15 dní od poskytnutí informací? Postačí odkaz na místo, kde obec zde požadované informace zveřejní.

Způsob poskytnutí informace, který žadatel požaduje: zaslat do datové schránky – ID DS: zagjh9m

Není-li zaslání informace do datové schránky technicky možné, prosím o zaslání výzvy (postačí mailem) k osobnímu vyzvednutí v budově OÚ Hamr na Jezeře.

Dne 18. 11. 2023

Rudolf Sikora